

热线大奖每周一名 电冰箱一台



67659999



在健达小区内两栋居民楼之间，新的建筑靠着楼房正在紧张建设中。 晚报记者 张翼飞 图

连两幢楼间那点地都不放过 开发商见缝盖房

惹来居民投诉，还涉嫌占压燃气管道

昨日，家住航海路与京广路交叉口健达世纪园的徐女士拨打本报热线电话说，小区的开发商私自在两幢楼之间加盖房屋，不仅占用公共空间，而且涉嫌占压天然气管道。

晚报见习记者 郭涛

昨日9时40分，记者来到健达世纪园小区。在小区17、18号楼前，只见绿化带上面堆放着红砖和沙子，搅拌机轰鸣，一拨儿工人在两栋楼之间的空地上施工，在建的房屋两侧承重墙紧靠在两楼外侧的墙壁上。房屋一楼主体已经完工，工人们正忙着加盖第二层。徐女士说：“我住在东面17号楼一楼的西户，昨天下午3时，回家的时候发现几个人在我家旁边挖地基，随即找到工头询问到底怎么回事。得到的答复是，经过小区居民同意，准备在此修建一座老年娱乐活动中心。”令徐女士气愤的是，自己就是小区的住户，不但对此事毫不知情，并且活动中心就建在自己家的隔壁，本来采光良好的卫生间与主卧室，现在都受到了很大的影响。住在西侧18号楼一楼东户的老王说：“我们整幢楼的天然气管道也被建在了活动中心的内部，存在很大的安全隐患。”

对建房一事，附近其他住户纷纷表示一无所知。

对此，小区物业称他们也不知情，这属于开发商的行为。

随后记者拨打了二七区行政执法局的举报电话，京广路中队的张涛说：“早在3月10日我们就对健达世纪园的另外三处涉嫌违章建筑下达了查询通知书，直到现在也未见他们出示合法的审批手续。”赶到现场后，执法人员制止了施工，并拍照摄像取证。随后执法人员来到该工程负责人的办公室，只见大门紧锁，里面空无一人。几经周折，执法人员终于拨通了工程负责人的电话，这位负责的高经理竟也称毫不知情。执法人员表示：“我们会向工程的负责方下达查询通知书，在通知书下达期间不得施工。”截至下午5时，工程负责人仍未露面。

逃跑的骗子是个穿夹克的 民警搜索后抓了穿西服的

没抓错，骗子换装了

□晚报记者 王晋晋

本报讯 去年8月份，宋老汉托人给正在上大学的儿子提前找一份稳定的工作，结果被一男子骗走3000元血汗钱。昨日上午，在顺城街附近买鸡蛋的他突然遇见骗钱男子，最终在特巡警和巡防队员的帮助下将其抓获。

昨日8时20分许，特巡警四大队接到110指令称，顺城街附近，一男子买鸡蛋时发现一名诈骗他钱财的网上逃犯。

民警王冰、汪洋按报警人所说的路线追至西大街附近。“俺追到这儿，不知骗子跑哪个楼上了。”一骑三轮车的男子说，他叫宋明生，8时许他在顺城街附近买鸡蛋，突然看见他的“冤家”。他喊了一声，结果那人看了他一眼拔腿就跑。

宋明生介绍，去年8月份他认识了这名男子，男子承诺给宋上大学的儿子找份加油站的工作，结果骗走了3000元钱，事后宋到城东路派出所报案。

“一男子慌慌张张地跑到黄殿坑社区的家属楼了。”一些路人将男子逃跑的路线告诉了宋明生。

此时，北下街办事处的几名巡防队员也闻讯赶到黄殿坑社区。

“他上身穿夹克、下身穿蓝色裤子。”宋明生告诉民警骗钱男子的穿着打扮。

几分钟后，民警王冰搜查到该社区中间一栋楼6层时，突然在楼道里看见一名打手机的中年男子。“他身穿的是西服，难道是换装了？”民警王冰不动声色地观察。此时，中年男子打电话的声音变得结巴起来，而且满头是汗，神色紧张。

民警王冰将中年男子控制，经宋明生辨认后，确认他就是嫌疑人。

在城东路派出所，嫌疑人郭某说，他到顺城街附近的干洗店取西装，结果遇上了老宋。逃跑中，他为了掩人耳目就把取的西装套在衣服外面。郭某对其骗钱行为供认不讳。

线索提供 韩冰 魏瑞明

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机

(66525309 郑汴路未来路交叉口
南 200米路西)

短短一年多时间，“治痔疮，到曙光，河南人都知道”。这句口号已经响彻中原，是一所什么样的医院，能在百姓中间广为传诵，又是什么让这所成立不久的医院变的如此出名。“凭的是精湛的技艺，热情的服务以及医院扎根中原，打造肛肠诊疗第一品牌的决心！”河南曙光医院邢院长这样说到。

治疗疮 到曙光

药物能治，绝不手术 / 不用住院，随治随走 / 跟踪检查，负责到底



药物能治，绝不手术

曙光医院肛肠诊疗中心秦伟主任介绍，中心有条不成文的规则：对待各类肛肠疾病，比如中轻度痔疮、便秘、肛裂炎等，务必保守治疗为先；保守治疗无效，再考虑手术治疗。这样做，一方面是为了患者的健康，因为手术总是会或多或少的伤害身体。另一方面，也能为患者节省时间和金钱。

不动手术刀，凭什么保证患者的顽疾能够治疗得像手术一样彻底？秦主任介绍，曙光医院治疗肛肠疾病，充分考虑个体差异，采用一套中西药相结合的方法，比如针对便秘和肛周湿疹，医生经过细致检查后，有的放矢开展个体化治疗方案，将局部用药与全身治疗相结合，同时运用科室研制的独特中药方剂，进行阶梯性中西医综合治疗。通常2至3个疗程即可基本消除排便困难、疼痛、瘙痒等症状。

不用住院，随治随走

“这也是一些平时医工作繁忙，没有过多时间住院的患者，在经过别人介绍或者看到医院宣传，最终选择曙光的原因。”秦主任表示。

医院肛肠诊疗中心拥有进口电子肛肠成像检查镜、Le型中灼离子熏蒸设备、美国DCPT肛肠诊疗仪、美国强生PPH吻合器等国际先进的诊疗设备，有了这些设备，许多原本难度大、情况复杂的手术，现在医生一双妙手变得轻松自如，成功率大大提高，手术痛苦也减小到极小。术后通常仅需卧床休息数小时，即可离院。

比如说，采用PPH技术治疗重度痔疮，该技术利用环形吻合器切除齿线上部分直肠粘膜，使血管止血，恢复肛管的解剖位置，达到治疗痔和恢复肛管解剖、维持排便正常生理功能的目的。具有创伤小、出血少、无痛苦、恢复快，术后当天即可出院等优点。

跟踪检查，负责到底

为了保证患者的康复质量，“谁接诊，谁手术；谁跟踪，谁负责到底，遇到问题，专家会诊讨论”已经成为一种制度为人家所遵守。于是，包括秦伟主任在内的9位医生，每日除了接待从市区、甚至外地前来的大量病人之外，对病人进行电话回访，也成了必做的工作和不得不加进加班点的原因。

作为患者康复的关键环节，术后注意事项也相当重要，由于肛肠疾病的术后康复是一个全面系统的工程，点点滴滴的生活细节都需要注意，而患者一时半会根本不能完全记住，为此我们还将术后注意事项打印成册，分发给患者，以保证他们的恢复质量。

同时，他们还要求医生一改传统“医生手术、护士换药”的做法，要求其亲自换药。许许多多的工作细节虽然带来工作量的剧增，但换来的却是无数患者的认可和赞赏。

◎第四届肛肠疾病免费普查公告◎

为庆祝韩国Dr.Cumsape第二代电子肛肠镜落户河南曙光医院，及应广大市民的要求，3月10日—4月10日，第四届肛肠病免费普查活动已全面启动。中医药科技学院冉纪荪教授、北京医科大学第一附属医院刘秀华主任、省肛肠学会委员秦伟主任齐聚河南，坐诊曙光，与您零距离……

优先项目

- ★免专家挂号费
- ★免专家会诊费
- ★免肛肠病常规检查费
- ★填写普查问卷免收160元肛肠镜常规检查费
- ★进口全结肠内窥镜检查费优惠20%
- ★化验费、理疗费、手术费优惠20%
- ★免费赠送康复资料

症状自测

- | | |
|-------------------------------|------------------------------|
| <input type="checkbox"/> 肛门疼痛 | <input type="checkbox"/> 便血 |
| <input type="checkbox"/> 坠胀感 | <input type="checkbox"/> 潮湿感 |
| <input type="checkbox"/> 脱出感 | <input type="checkbox"/> 瘙痒感 |
| <input type="checkbox"/> 烧灼 | <input type="checkbox"/> 腹泻 |
| <input type="checkbox"/> 便秘 | <input type="checkbox"/> 腹痛 |
| <input type="checkbox"/> 分泌物 | <input type="checkbox"/> 黑便 |
| <input type="checkbox"/> 肛门肿块 | <input type="checkbox"/> …… |

地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

乘车路线：K6、6、732、83、211、209、95、42等在财经学院下车

咨询热线：0371-6352 3333

网 址：www.120sg.com